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Ⅳ 単純集計 

問 8-1 「文化・芸術」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   3.1%  2.1%  3.9% 

やや満足  21.2% 20.2% 22.1% 

どちらでもない 47.9% 47.2% 48.4% 

やや不満  19.1% 21.5% 17.1% 

不満   7.6%  7.7%  7.5% 

不明   1.2%  1.3%  1.1% 

 

 

問 8-1 「文化・芸術」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  26.3% 23.6% 28.5% 

やや重要  41.8% 44.6% 39.5% 

どちらでもない 26.8% 25.3% 28.1% 

あまり重要ではない  2.9%  3.4%  2.5% 

重要ではない  1.0%  1.7%  0.4% 

不明   1.2%  1.3%  1.1% 

 

 

問 8-2 「地域間交流・国際交流」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   2.7%  1.7%  3.6% 

やや満足  16.3% 15.0% 17.4% 

どちらでもない 63.8% 64.8% 63.0% 

やや不満  12.5% 13.7% 11.4% 

不満   2.9%  3.4%  2.5% 

不明   1.8%  1.3%  2.1% 

 

 

問 8-2 「地域間交流・国際交流」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  23.2% 19.3% 26.3% 

やや重要  40.9% 40.3% 41.3% 

どちらでもない 30.7% 34.3% 27.8% 

あまり重要ではない  1.6%  2.1%  1.1% 

重要ではない  1.8%  2.1%  1.4% 

不明   1.9%  1.7%  2.1% 

 

 

問 8-3 「人権尊重社会」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   3.7%  3.0%  4.3% 

やや満足  16.5% 17.2% 16.0% 

どちらでもない 65.4% 64.8% 65.8% 

やや不満  10.3% 10.3% 10.3% 

不満   2.5%  3.0%  2.1% 

不明   1.6%  1.7%  1.4% 

 

 

問 8-3 「人権尊重社会」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  22.4% 17.6% 26.3% 

やや重要  37.7% 38.6% 37.0% 

どちらでもない 35.4% 37.8% 33.5% 

あまり重要ではない  1.9%  3.0%  1.1% 

重要ではない  1.0%  1.7%  0.4% 

不明   1.6%  1.3%  1.8% 

 

 

問 8-4 「男女共同参画社会」について 満足度 

   全体 男性 女性 

満足   2.9%  2.6%  3.2% 

やや満足  20.0% 19.7% 20.3% 

どちらでもない 57.0% 57.9% 56.2% 

やや不満  14.2% 13.3% 14.9% 

不満   4.3%  4.7%  3.9% 

不明   1.6%  1.7%  1.4% 

 

 

問 8-4 「男女共同参画社会」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  32.3% 28.8% 35.2% 

やや重要  40.7% 41.6% 39.9% 

どちらでもない 23.7% 25.3% 22.4% 

あまり重要ではない  1.0%  1.7%  0.4% 

重要ではない  0.6%  0.9%  0.4% 

不明   1.8%  1.7%  1.8% 

 

 

問 8-5 「幼児教育」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   4.3%  3.9%  4.6% 

やや満足  21.4% 21.5% 21.4% 

どちらでもない 51.4% 52.4% 50.5% 

やや不満  16.5% 15.5% 17.4% 

不満   4.7%  5.2%  4.3% 

不明   1.8%  1.7%  1.8% 

 

 

問 8-5 「幼児教育」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  44.6% 38.6% 49.5% 

やや重要  34.2% 36.9% 32.0% 

どちらでもない 17.3% 19.7% 15.3% 

あまり重要ではない  1.8%  2.1%  1.4% 

重要ではない  0.4%  0.9%   - 

不明   1.8%  1.7%  1.8% 

 

 

問 8-6 「学校教育」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   5.6%  6.4%  5.0% 

やや満足  25.1% 27.0% 23.5% 

どちらでもない 47.1% 48.5% 45.9% 

やや不満  13.6%  9.0% 17.4% 

不満   4.5%  4.3%  4.6% 

不明   4.1%  4.7%  3.6% 

 

 

問 8-6 「学校教育」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  49.4% 48.1% 50.5% 

やや重要  33.1% 33.5% 32.7% 

どちらでもない 12.1% 12.4% 11.7% 

あまり重要ではない  0.8%  0.9%  0.7% 

重要ではない  1.0%  0.9%  1.1% 

不明   3.7%  4.3%  3.2% 
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問 8-7 「高校教育・高等教育」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   3.7%  4.3%  3.2% 

やや満足  18.3% 18.9% 17.8% 

どちらでもない 56.4% 53.6% 58.7% 

やや不満  14.2% 13.3% 14.9% 

不満   4.1%  5.6%  2.8% 

不明   3.3%  4.3%  2.5% 

 

 

問 8-7 「高校教育・高等教育」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  42.2% 39.1% 44.8% 

やや重要  36.8% 36.9% 36.7% 

どちらでもない 15.8% 19.3% 12.8% 

あまり重要ではない  1.0%  0.4%  1.4% 

重要ではない  1.2%  0.9%  1.4% 

不明   3.1%  3.4%  2.8% 

 

 

問 8-8 「青少年の健全育成」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   4.3%  3.4%  5.0% 

やや満足  16.9% 18.0% 16.0% 

どちらでもない 59.1% 57.1% 60.9% 

やや不満  11.7% 12.0% 11.4% 

不満   3.9%  5.2%  2.8% 

不明   4.1%  4.3%  3.9% 

 

 

問 8-8 「青少年の健全育成」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  27.6% 27.5% 27.8% 

やや重要  40.1% 35.6% 43.8% 

どちらでもない 25.7% 30.0% 22.1% 

あまり重要ではない  1.8%  2.6%  1.1% 

重要ではない  1.2%  0.9%  1.4% 

不明   3.7%  3.4%  3.9% 

 

 

問 8-9 「生涯学習」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   5.8%  5.6%  6.0% 

やや満足  24.5% 23.2% 25.6% 

どちらでもない 56.6% 57.5% 55.9% 

やや不満   7.8%  6.9%  8.5% 

不満   1.9%  2.6%  1.4% 

不明   3.3%  4.3%  2.5% 

 

 

問 8-9 「生涯学習」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  21.6% 18.9% 23.8% 

やや重要  36.8% 36.1% 37.4% 

どちらでもない 35.0% 37.8% 32.7% 

あまり重要ではない  2.1%  1.7%  2.5% 

重要ではない  1.2%  1.7%  0.7% 

不明   3.3%  3.9%  2.8% 

 

 

問 8-10 「スポーツ」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   4.9%  3.4%  6.0% 

やや満足  23.3% 25.3% 21.7% 

どちらでもない 53.9% 47.6% 59.1% 

やや不満  10.5% 12.9%  8.5% 

不満   3.9%  6.0%  2.1% 

不明   3.5%  4.7%  2.5% 

 

 

問 8-10 「スポーツ」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  22.0% 22.3% 21.7% 

やや重要  37.4% 34.8% 39.5% 

どちらでもない 32.9% 33.5% 32.4% 

あまり重要ではない  3.3%  3.9%  2.8% 

重要ではない  1.2%  1.7%  0.7% 

不明   3.3%  3.9%  2.8% 

 

 

問 9-1 「高速交通ネットワーク」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足  12.8% 12.9% 12.8% 

やや満足  36.2% 39.5% 33.5% 

どちらでもない 32.3% 26.6% 37.0% 

やや不満  13.6% 15.0% 12.5% 

不満   4.1%  5.2%  3.2% 

不明   1.0%  0.9%  1.1% 

 

 

問 9-1 「高速交通ネットワーク」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  41.6% 42.5% 40.9% 

やや重要  37.7% 39.5% 36.3% 

どちらでもない 15.4% 12.9% 17.4% 

あまり重要ではない  2.5%  2.1%  2.8% 

重要ではない  1.0%  1.3%  0.7% 

不明   1.8%  1.7%  1.8% 

 

 

問 9-2 「地域交通ネットワーク」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   3.7%  4.3%  3.2% 

やや満足  30.9% 36.5% 26.3% 

どちらでもない 36.0% 29.6% 41.3% 

やや不満  21.4% 21.0% 21.7% 

不満   7.0%  7.7%  6.4% 

不明   1.0%  0.9%  1.1% 

 

 

問 9-2 「地域交通ネットワーク」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  38.5% 40.3% 37.0% 

やや重要  43.0% 45.9% 40.6% 

どちらでもない 14.6%  9.9% 18.5% 

あまり重要ではない  1.2%  1.7%  0.7% 

重要ではない  1.4%  0.9%  1.8% 

不明   1.4%  1.3%  1.4% 
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問 9-3 「土地利用」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   1.6%  1.7%  1.4% 

やや満足  12.1% 10.3% 13.5% 

どちらでもない 61.9% 60.1% 63.3% 

やや不満  18.3% 20.2% 16.7% 

不満   5.1%  6.4%  3.9% 

不明   1.2%  1.3%  1.1% 

 

 

問 9-3 「土地利用」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  26.1% 24.0% 27.8% 

やや重要  34.8% 38.6% 31.7% 

どちらでもない 36.2% 34.8% 37.4% 

あまり重要ではない  1.2%  0.4%  1.8% 

重要ではない  0.2%  0.4%   - 

不明   1.6%  1.7%  1.4% 

 

 

問 9-4 「市街地」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   3.9%  4.3%  3.6% 

やや満足  23.0% 21.9% 23.8% 

どちらでもない 41.4% 43.8% 39.5% 

やや不満  22.2% 21.9% 22.4% 

不満   7.4%  6.9%  7.8% 

不明   2.1%  1.3%  2.8% 

 

 

問 9-4 「市街地」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  33.3% 30.9% 35.2% 

やや重要  40.5% 41.2% 39.9% 

どちらでもない 21.6% 22.7% 20.6% 

あまり重要ではない  1.6%  3.0%  0.4% 

重要ではない  0.2%   -  0.4% 

不明   2.9%  2.1%  3.6% 

 

 

問 9-5 「住宅・宅地」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   1.9%  2.1%  1.8% 

やや満足  11.5%  9.4% 13.2% 

どちらでもない 62.6% 64.4% 61.2% 

やや不満  17.9% 18.9% 17.1% 

不満   4.9%  3.9%  5.7% 

不明   1.2%  1.3%  1.1% 

 

 

問 9-5 「住宅・宅地」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  23.9% 21.0% 26.3% 

やや重要  41.6% 42.9% 40.6% 

どちらでもない 31.1% 32.2% 30.2% 

あまり重要ではない  1.2%  1.7%  0.7% 

重要ではない  0.8%  0.9%  0.7% 

不明   1.4%  1.3%  1.4% 

 

 

問 9-6 「高度情報通信ネットワーク」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   2.5%  2.1%  2.8% 

やや満足  13.2% 14.2% 12.5% 

どちらでもない 70.0% 65.7% 73.7% 

やや不満   9.5% 12.0%  7.5% 

不満   3.3%  4.7%  2.1% 

不明   1.4%  1.3%  1.4% 

 

 

問 9-6 「高度情報通信ネットワーク」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  23.0% 25.3% 21.0% 

やや重要  35.0% 33.5% 36.3% 

どちらでもない 37.5% 36.1% 38.8% 

あまり重要ではない  2.9%  3.4%  2.5% 

重要ではない   -   -   - 

不明   1.6%  1.7%  1.4% 

 

 

問 10-1 「農業」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   2.9%  3.9%  2.1% 

やや満足  14.2% 15.0% 13.5% 

どちらでもない 57.8% 58.4% 57.3% 

やや不満  15.8% 15.0% 16.4% 

不満   6.0%  4.7%  7.1% 

不明   3.3%  3.0%  3.6% 

 

 

問 10-1 「農業」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  37.4% 33.5% 40.6% 

やや重要  37.7% 38.2% 37.4% 

どちらでもない 21.2% 25.3% 17.8% 

あまり重要ではない  0.2%   -  0.4% 

重要ではない  0.4%  0.9%   - 

不明   3.1%  2.1%  3.9% 

 

 

問 10-2 「水産業」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   2.3%  2.6%  2.1% 

やや満足  13.6% 12.0% 14.9% 

どちらでもない 72.2% 69.5% 74.4% 

やや不満   8.0% 12.4%  4.3% 

不満   1.2%  0.9%  1.4% 

不明   2.7%  2.6%  2.8% 

 

 

問 10-2 「水産業」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  15.4% 15.5% 15.3% 

やや重要  34.6% 32.6% 36.3% 

どちらでもない 41.6% 42.5% 40.9% 

あまり重要ではない  4.7%  5.6%  3.9% 

重要ではない  0.8%  1.3%  0.4% 

不明   2.9%  2.6%  3.2% 
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問 10-3 「林業」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   1.0%   -  1.8% 

やや満足  10.9% 13.3%  8.9% 

どちらでもない 65.2% 63.5% 66.5% 

やや不満  15.2% 16.3% 14.2% 

不満   4.5%  3.9%  5.0% 

不明   3.3%  3.0%  3.6% 

 

 

問 10-3 「林業」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  23.0% 21.0% 24.6% 

やや重要  40.5% 42.1% 39.1% 

どちらでもない 31.1% 30.0% 32.0% 

あまり重要ではない  2.1%  3.9%  0.7% 

重要ではない  0.2%  0.4%   - 

不明   3.1%  2.6%  3.6% 

 

 

問 10-4 「商業・サービス業」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   1.0%  0.4%  1.4% 

やや満足  16.0% 15.9% 16.0% 

どちらでもない 54.3% 55.4% 53.4% 

やや不満  19.8% 20.2% 19.6% 

不満   6.2%  5.6%  6.8% 

不明   2.7%  2.6%  2.8% 

 

 

問 10-4 「商業・サービス業」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  29.0% 28.8% 29.2% 

やや重要  44.0% 42.1% 45.6% 

どちらでもない 22.6% 24.9% 20.6% 

あまり重要ではない  1.4%  2.1%  0.7% 

重要ではない  0.6%   -  1.1% 

不明   2.5%  2.1%  2.8% 

 

 

問 10-5 「観光」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   2.5%  3.0%  2.1% 

やや満足  16.5% 15.0% 17.8% 

どちらでもない 51.9% 50.2% 53.4% 

やや不満  19.8% 22.3% 17.8% 

不満   6.2%  6.4%  6.0% 

不明   2.9%  3.0%  2.8% 

 

 

問 10-5 「観光」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  33.9% 32.6% 34.9% 

やや重要  40.9% 42.9% 39.1% 

どちらでもない 20.6% 19.7% 21.4% 

あまり重要ではない  1.9%  2.6%  1.4% 

重要ではない  0.2%   -  0.4% 

不明   2.5%  2.1%  2.8% 

 

 

問 10-6 「工業」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   1.6%  1.3%  1.8% 

やや満足  13.8% 15.5% 12.5% 

どちらでもない 58.6% 52.8% 63.3% 

やや不満  17.9% 21.9% 14.6% 

不満   6.4%  7.7%  5.3% 

不明   1.8%  0.9%  2.5% 

 

 

問 10-6 「工業」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  34.6% 36.5% 33.1% 

やや重要  41.2% 39.9% 42.3% 

どちらでもない 20.2% 18.9% 21.4% 

あまり重要ではない  1.9%  3.0%  1.1% 

重要ではない  0.6%  0.9%  0.4% 

不明   1.4%  0.9%  1.8% 

 

 

問 10-7 「就労・雇用」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   2.1%  3.0%  1.4% 

やや満足  12.8% 12.9% 12.8% 

どちらでもない 45.1% 46.4% 44.1% 

やや不満  24.3% 22.7% 25.6% 

不満  14.2% 14.2% 14.2% 

不明   1.4%  0.9%  1.8% 

 

 

問 10-7 「就労・雇用」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  55.1% 53.6% 56.2% 

やや重要  30.0% 31.8% 28.5% 

どちらでもない 11.7% 12.0% 11.4% 

あまり重要ではない  1.8%  1.7%  1.8% 

重要ではない  0.4%   -  0.7% 

不明   1.2%  0.9%  1.4% 

 

 

問 11-1 「福祉のまちづくり」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   4.9%  5.2%  4.6% 

やや満足  18.7% 21.0% 16.7% 

どちらでもない 49.8% 48.5% 50.9% 

やや不満  17.9% 17.2% 18.5% 

不満   5.4%  4.7%  6.0% 

不明   3.3%  3.4%  3.2% 

 

 

問 11-1 「福祉のまちづくり」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  42.8% 39.5% 45.6% 

やや重要  38.9% 36.9% 40.6% 

どちらでもない 14.2% 18.9% 10.3% 

あまり重要ではない  0.2%  0.4%   - 

重要ではない  0.4%  0.9%   - 

不明   3.5%  3.4%  3.6% 
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問 11-2 「高齢者福祉・介護保険」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   4.1%  3.9%  4.3% 

やや満足  22.0% 23.6% 20.6% 

どちらでもない 44.4% 46.8% 42.3% 

やや不満  19.6% 18.0% 21.0% 

不満   6.6%  4.3%  8.5% 

不明   3.3%  3.4%  3.2% 

 

 

問 11-2 「高齢者福祉・介護保険」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  51.4% 46.4% 55.5% 

やや重要  33.9% 36.5% 31.7% 

どちらでもない  9.9% 11.6%  8.5% 

あまり重要ではない  1.2%  1.7%  0.7% 

重要ではない  0.2%  0.4%   - 

不明   3.5%  3.4%  3.6% 

 

 

問 11-3 「障がい者福祉」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   3.1%  2.1%  3.9% 

やや満足  16.1% 19.7% 13.2% 

どちらでもない 59.1% 57.9% 60.1% 

やや不満  14.6% 12.9% 16.0% 

不満   3.5%  3.4%  3.6% 

不明   3.5%  3.9%  3.2% 

 

 

問 11-3 「障がい者福祉」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  39.3% 36.9% 41.3% 

やや重要  38.3% 38.2% 38.4% 

どちらでもない 17.3% 19.3% 15.7% 

あまり重要ではない  1.0%  0.9%  1.1% 

重要ではない  0.4%  0.9%   - 

不明   3.7%  3.9%  3.6% 

 

 

問 11-4 「母子父子福祉・低所得者福祉」について 満

足度 

  全体 男性 女性 

満足   2.7%  2.6%  2.8% 

やや満足  10.3% 11.2%  9.6% 

どちらでもない 64.2% 64.4% 64.1% 

やや不満  13.6% 12.0% 14.9% 

不満   5.6%  6.4%  5.0% 

不明   3.5%  3.4%  3.6% 

 

 

問 11-4 「母子父子福祉・低所得者福祉」について 重

要度 

  全体 男性 女性 

重要  31.9% 30.0% 33.5% 

やや重要  36.8% 35.2% 38.1% 

どちらでもない 25.5% 27.9% 23.5% 

あまり重要ではない  1.4%  2.6%  0.4% 

重要ではない  0.8%  1.3%  0.4% 

不明   3.7%  3.0%  4.3% 

問 11-5 「健康増進」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   6.2%  6.0%  6.4% 

やや満足  28.2% 27.5% 28.8% 

どちらでもない 53.3% 51.5% 54.8% 

やや不満   6.8%  8.6%  5.3% 

不満   2.1%  3.0%  1.4% 

不明   3.3%  3.4%  3.2% 

 

 

問 11-5 「健康増進」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  26.7% 23.2% 29.5% 

やや重要  43.4% 45.5% 41.6% 

どちらでもない 24.3% 23.6% 24.9% 

あまり重要ではない  1.8%  3.4%  0.4% 

重要ではない  0.6%  1.3%   - 

不明   3.3%  3.0%  3.6% 

 

 

問 11-6 「保健活動」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   6.2%  5.6%  6.8% 

やや満足  29.6% 30.5% 28.8% 

どちらでもない 51.8% 51.9% 51.6% 

やや不満   6.0%  5.2%  6.8% 

不満   3.3%  3.9%  2.8% 

不明   3.1%  3.0%  3.2% 

 

 

問 11-6 「保健活動」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  36.0% 33.9% 37.7% 

やや重要  41.2% 41.6% 40.9% 

どちらでもない 18.3% 19.7% 17.1% 

あまり重要ではない  0.6%  0.9%  0.4% 

重要ではない  0.4%  0.9%   - 

不明   3.5%  3.0%  3.9% 

 

 

問 11-7 「医療」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   8.9%  8.2%  9.6% 

やや満足  30.5% 34.8% 27.0% 

どちらでもない 37.9% 34.3% 40.9% 

やや不満  15.2% 15.0% 15.3% 

不満   5.3%  5.6%  5.0% 

不明   2.1%  2.1%  2.1% 

 

 

問 11-7 「医療」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  48.6% 46.8% 50.2% 

やや重要  34.6% 38.2% 31.7% 

どちらでもない 12.3% 10.7% 13.5% 

あまり重要ではない  1.9%  1.3%  2.5% 

重要ではない  0.6%  0.9%  0.4% 

不明   1.9%  2.1%  1.8% 
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問 11-8 「医療保険・国民年金」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   4.9%  3.9%  5.7% 

やや満足  20.6% 22.7% 18.9% 

どちらでもない 51.0% 51.5% 50.5% 

やや不満  14.2% 13.3% 14.9% 

不満   7.8%  7.3%  8.2% 

不明   1.6%  1.3%  1.8% 

 

 

問 11-8 「医療保険・国民年金」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  47.9% 44.2% 50.9% 

やや重要  32.9% 34.8% 31.3% 

どちらでもない 16.3% 18.5% 14.6% 

あまり重要ではない  1.0%  0.4%  1.4% 

重要ではない  0.6%  0.9%  0.4% 

不明   1.4%  1.3%  1.4% 

 

 

問 11-9 「母子保健」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   5.4%  4.7%  6.0% 

やや満足  21.0% 19.3% 22.4% 

どちらでもない 65.0% 68.7% 61.9% 

やや不満   5.8%  4.7%  6.8% 

不満   1.2%  1.3%  1.1% 

不明   1.6%  1.3%  1.8% 

 

 

問 11-9 「母子保健」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  33.7% 28.3% 38.1% 

やや重要  36.8% 37.3% 36.3% 

どちらでもない 27.0% 31.3% 23.5% 

あまり重要ではない  0.6%  0.9%  0.4% 

重要ではない  0.4%  0.9%   - 

不明   1.6%  1.3%  1.8% 

 

 

問 11-10 「子育て支援・児童福祉」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   5.1%  4.3%  5.7% 

やや満足  21.6% 21.0% 22.1% 

どちらでもない 57.6% 60.1% 55.5% 

やや不満   9.9%  9.9% 10.0% 

不満   4.3%  3.4%  5.0% 

不明   1.6%  1.3%  1.8% 

 

 

問 11-10 「子育て支援・児童福祉」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  40.9% 35.6% 45.2% 

やや重要  36.6% 37.3% 35.9% 

どちらでもない 19.6% 23.6% 16.4% 

あまり重要ではない  1.0%  1.3%  0.7% 

重要ではない  0.4%  0.9%   - 

不明   1.6%  1.3%  1.8% 

 

 

問 12-1 「環境保全」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   2.9%  2.1%  3.6% 

やや満足  15.6% 19.3% 12.5% 

どちらでもない 62.5% 57.5% 66.5% 

やや不満  11.7% 12.4% 11.0% 

不満   3.1%  4.3%  2.1% 

不明   4.3%  4.3%  4.3% 

 

 

問 12-1 「環境保全」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  30.4% 32.2% 28.8% 

やや重要  39.7% 39.1% 40.2% 

どちらでもない 24.1% 21.9% 26.0% 

あまり重要ではない  1.0%  1.7%  0.4% 

重要ではない  0.4%  0.9%   - 

不明   4.5%  4.3%  4.6% 

 

 

問 12-2 「街並み緑化・公園・景観形成」について 満

足度 

  全体 男性 女性 

満足   5.3%  4.3%  6.0% 

やや満足  22.8% 21.5% 23.8% 

どちらでもない 48.8% 48.9% 48.8% 

やや不満  14.8% 15.5% 14.2% 

不満   4.5%  5.6%  3.6% 

不明   3.9%  4.3%  3.6% 

 

 

問 12-2 「街並み緑化・公園・景観形成」について 重

要度 

  全体 男性 女性 

重要  26.3% 26.2% 26.3% 

やや重要  40.9% 41.2% 40.6% 

どちらでもない 26.3% 25.3% 27.0% 

あまり重要ではない  1.8%  2.1%  1.4% 

重要ではない  1.2%  1.3%  1.1% 

不明   3.7%  3.9%  3.6% 

 

 

問 12-3 「環境衛生」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   4.1%  4.3%  3.9% 

やや満足  24.7% 27.5% 22.4% 

どちらでもない 46.7% 44.2% 48.8% 

やや不満  15.8% 14.6% 16.7% 

不満   4.9%  5.2%  4.6% 

不明   3.9%  4.3%  3.6% 

 

 

問 12-3 「環境衛生」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  35.8% 36.1% 35.6% 

やや重要  43.2% 42.5% 43.8% 

どちらでもない 16.3% 16.7% 16.0% 

あまり重要ではない  0.4%  0.4%  0.4% 

重要ではない  0.2%  0.4%   - 

不明   4.1%  3.9%  4.3% 
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問 12-4 「上水道」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   9.9%  9.9% 10.0% 

やや満足  27.8% 28.8% 27.0% 

どちらでもない 49.2% 46.8% 51.2% 

やや不満   6.8%  6.9%  6.8% 

不満   2.1%  3.4%  1.1% 

不明   4.1%  4.3%  3.9% 

 

 

問 12-4 「上水道」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  39.3% 41.2% 37.7% 

やや重要  31.9% 31.3% 32.4% 

どちらでもない 23.9% 23.2% 24.6% 

あまり重要ではない  0.6%  0.4%  0.7% 

重要ではない   -   -   - 

不明   4.3%  3.9%  4.6% 

 

 

問 12-5 「下水道」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   9.3%  9.9%  8.9% 

やや満足  26.1% 25.8% 26.3% 

どちらでもない 49.0% 45.5% 52.0% 

やや不満   8.8% 10.7%  7.1% 

不満   2.9%  3.9%  2.1% 

不明   3.9%  4.3%  3.6% 

 

 

問 12-5 「下水道」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  35.4% 37.8% 33.5% 

やや重要  36.8% 35.6% 37.7% 

どちらでもない 23.5% 22.7% 24.2% 

あまり重要ではない  0.4%   -  0.7% 

重要ではない   -   -   - 

不明   3.9%  3.9%  3.9% 

 

 

問 13-1 「防災」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   6.6%  8.2%  5.3% 

やや満足  27.4% 22.3% 31.7% 

どちらでもない 50.4% 53.2% 48.0% 

やや不満  10.7% 12.9%  8.9% 

不満   2.7%  1.3%  3.9% 

不明   2.1%  2.1%  2.1% 

 

 

問 13-1 「防災」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  44.4% 42.1% 46.3% 

やや重要  35.4% 32.6% 37.7% 

どちらでもない 16.5% 21.5% 12.5% 

あまり重要ではない  0.8%  0.9%  0.7% 

重要ではない  0.4%  0.9%   - 

不明   2.5%  2.1%  2.8% 

 

 

問 13-2 「消防・救急」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   9.1%  8.6%  9.6% 

やや満足  30.4% 31.3% 29.5% 

どちらでもない 48.8% 45.1% 52.0% 

やや不満   7.4%  9.9%  5.3% 

不満   1.8%  2.6%  1.1% 

不明   2.5%  2.6%  2.5% 

 

 

問 13-2 「消防・救急」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  42.4% 41.2% 43.4% 

やや重要  37.5% 34.8% 39.9% 

どちらでもない 16.3% 19.3% 13.9% 

あまり重要ではない  0.6%  0.9%  0.4% 

重要ではない  0.2%  0.4%   - 

不明   2.9%  3.4%  2.5% 

 

 

問 13-3 「交通安全」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   4.1%  3.4%  4.6% 

やや満足  22.0% 23.2% 21.0% 

どちらでもない 52.3% 50.6% 53.7% 

やや不満  14.4% 14.6% 14.2% 

不満   4.7%  6.0%  3.6% 

不明   2.5%  2.1%  2.8% 

 

 

問 13-3 「交通安全」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  38.5% 36.5% 40.2% 

やや重要  38.9% 37.8% 39.9% 

どちらでもない 19.1% 21.9% 16.7% 

あまり重要ではない  1.0%  1.3%  0.7% 

重要ではない  0.2%  0.4%   - 

不明   2.3%  2.1%  2.5% 

 

 

問 13-4 「防犯」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   3.3%  4.3%  2.5% 

やや満足  21.4% 21.5% 21.4% 

どちらでもない 54.5% 54.9% 54.1% 

やや不満  14.0% 12.9% 14.9% 

不満   4.7%  4.3%  5.0% 

不明   2.1%  2.1%  2.1% 

 

 

問 13-4 「防犯」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  41.6% 37.3% 45.2% 

やや重要  33.7% 33.9% 33.5% 

どちらでもない 21.6% 25.3% 18.5% 

あまり重要ではない  0.6%  0.4%  0.7% 

重要ではない  0.4%  0.9%   - 

不明   2.1%  2.1%  2.1% 
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問 13-5 「消費生活」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   2.7%  1.3%  3.9% 

やや満足  18.1% 19.3% 17.1% 

どちらでもない 64.8% 62.2% 66.9% 

やや不満  10.1% 11.2%  9.3% 

不満   2.1%  3.9%  0.7% 

不明   2.1%  2.1%  2.1% 

 

 

問 13-5 「消費生活」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  27.0% 25.8% 28.1% 

やや重要  41.6% 41.6% 41.6% 

どちらでもない 27.8% 28.3% 27.4% 

あまり重要ではない  0.8%  1.3%  0.4% 

重要ではない  0.6%  0.9%  0.4% 

不明   2.1%  2.1%  2.1% 

 

 

問 13-6 「協働のまちづくり」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   3.3%  2.1%  4.3% 

やや満足  17.7% 20.6% 15.3% 

どちらでもない 69.1% 66.5% 71.2% 

やや不満   6.0%  6.0%  6.0% 

不満   1.8%  2.6%  1.1% 

不明   2.1%  2.1%  2.1% 

 

 

問 13-6 「協働のまちづくり」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  17.5% 17.6% 17.4% 

やや重要  36.6% 35.2% 37.7% 

どちらでもない 40.9% 41.2% 40.6% 

あまり重要ではない  1.2%  1.7%  0.7% 

重要ではない  1.4%  1.7%  1.1% 

不明   2.5%  2.6%  2.5% 

 

 

問 13-7 「コミュニティの育成」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   2.5%  1.7%  3.2% 

やや満足  13.8% 12.4% 14.9% 

どちらでもない 67.5% 70.0% 65.5% 

やや不満   9.1%  8.6%  9.6% 

不満   2.5%  1.7%  3.2% 

不明   4.5%  5.6%  3.6% 

 

 

問 13-7 「コミュニティの育成」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  15.4% 14.2% 16.4% 

やや重要  37.9% 38.2% 37.7% 

どちらでもない 39.1% 38.6% 39.5% 

あまり重要ではない  1.9%  2.1%  1.8% 

重要ではない  1.4%  2.1%  0.7% 

不明   4.3%  4.7%  3.9% 

 

 

問 13-8 「公共施設」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   2.7%  1.7%  3.6% 

やや満足  13.2% 15.9% 11.0% 

どちらでもない 65.6% 64.4% 66.5% 

やや不満  11.7%  9.9% 13.2% 

不満   2.7%  3.0%  2.5% 

不明   4.1%  5.2%  3.2% 

 

 

問 13-8 「公共施設」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  18.1% 15.5% 20.3% 

やや重要  37.5% 37.3% 37.7% 

どちらでもない 37.7% 38.6% 37.0% 

あまり重要ではない  1.6%  1.7%  1.4% 

重要ではない  0.8%  1.7%   - 

不明   4.3%  5.2%  3.6% 

 

 

問 13-9 「行財政」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   3.1%  3.9%  2.5% 

やや満足   9.3% 11.6%  7.5% 

どちらでもない 60.5% 57.1% 63.3% 

やや不満  16.3% 16.3% 16.4% 

不満   6.0%  6.0%  6.0% 

不明   4.7%  5.2%  4.3% 

 

 

問 13-9 「行財政」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  30.9% 30.0% 31.7% 

やや重要  32.1% 32.6% 31.7% 

どちらでもない 31.7% 31.8% 31.7% 

あまり重要ではない  0.4%   -  0.7% 

重要ではない  0.4%  0.9%   - 

不明   4.5%  4.7%  4.3% 

 

 

問 13-10 「広域連携」について 満足度 

  全体 男性 女性 

満足   3.3%  3.4%  3.2% 

やや満足  13.2% 13.7% 12.8% 

どちらでもない 68.7% 65.7% 71.2% 

やや不満   7.8%  8.2%  7.5% 

不満   2.7%  3.9%  1.8% 

不明   4.3%  5.2%  3.6% 

 

 

問 13-10 「広域連携」について 重要度 

  全体 男性 女性 

重要  22.4% 25.8% 19.6% 

やや重要  33.7% 31.3% 35.6% 

どちらでもない 37.5% 35.2% 39.5% 

あまり重要ではない  0.8%  1.3%  0.4% 

重要ではない  1.6%  1.7%  1.4% 

不明   4.1%  4.7%  3.6% 

 

 



 
98 

問 14 佐久市の住みやすさ感について 

  全体 男性 女性 

とても住みやすい 16.9% 17.2% 16.7% 

どちらかといえば住みやすい 58.2% 59.7% 56.9% 

どちらともいえない 13.8% 14.2% 13.5% 

どちらかといえば住みにくい  4.1%  3.9%  4.3% 

とても住みにくい  1.6%  1.7%  1.4% 

不明   5.4%  3.4%  7.1% 

 

 

問 15-1 年齢に応じた体力がある 

  全体 男性 女性 

重要  48.4% 47.2% 49.5% 

やや重要  36.4% 36.5% 36.3% 

どちらでもない 11.7% 14.6%  9.3% 

あまり重要ではない  0.8%  0.4%  1.1% 

重要ではない  0.2%   -  0.4% 

不明   2.5%  1.3%  3.6% 

 

 

問 15-2 ある程度激しい運動ができる体力がある 

  全体 男性 女性 

重要  12.1% 12.0% 12.1% 

やや重要  36.8% 39.5% 34.5% 

どちらでもない 35.6% 37.3% 34.2% 

あまり重要ではない 10.3% 8.2% 12.1% 

重要ではない  2.7%  1.7%  3.6% 

不明   2.5%  1.3%  3.6% 

 

 

問 15-3 気持ちにハリがある 

  全体 男性 女性 

重要  54.1% 44.2% 62.3% 

やや重要  30.4% 36.1% 25.6% 

どちらでもない 11.9% 16.7%  7.8% 

あまり重要ではない  1.0%  1.3%  0.7% 

重要ではない  0.4%  0.4%  0.4% 

不明   2.3%  1.3%  3.2% 

 

 

問 15-4 悩みやストレスが少ない 

  全体 男性 女性 

重要  50.2% 40.3% 58.4% 

やや重要  29.8% 31.3% 28.5% 

どちらでもない 14.6% 22.7%  7.8% 

あまり重要ではない  2.7%  4.3%  1.4% 

重要ではない   -   -   - 

不明   2.7%  1.3%  3.9% 

 

 

問 15-5 食事がおいしく食べられる 

  全体 男性 女性 

重要  66.3% 56.7% 74.4% 

やや重要  23.5% 29.6% 18.5% 

どちらでもない  7.4% 11.2%  4.3% 

あまり重要ではない  0.4%  0.9%   - 

重要ではない  0.4%   -  0.7% 

不明   1.9%  1.7%  2.1% 

 

 

問 15-6 よく眠れて目覚めがよい 

  全体 男性 女性 

重要  61.7% 51.9% 69.8% 

やや重要  27.0% 34.3% 21.0% 

どちらでもない  7.6% 11.2%  4.6% 

あまり重要ではない  1.0%  1.3%  0.7% 

重要ではない   -   -   - 

不明   2.7%  1.3%  3.9% 

 

 

問 15-7 健康診断で異常がない 

  全体 男性 女性 

重要  47.3% 41.2% 52.3% 

やや重要  33.7% 37.8% 30.2% 

どちらでもない 12.8% 15.0% 11.0% 

あまり重要ではない  2.5%  3.9%  1.4% 

重要ではない  0.8%  0.4%  1.1% 

不明   2.9%  1.7%  3.9% 

 

 

問 15-8 持病などがあっても社会生活に支障がない 

  全体 男性 女性 

重要  41.8% 36.1% 46.6% 

やや重要  35.8% 36.9% 34.9% 

どちらでもない 18.9% 24.0% 14.6% 

あまり重要ではない  0.8%  1.3%  0.4% 

重要ではない  0.4%  0.4%  0.4% 

不明   2.3%  1.3%  3.2% 

 

 

問 15-9 身の回りのことは自分でできる 

  全体 男性 女性 

重要  66.3% 60.5% 71.2% 

やや重要  22.8% 26.2% 19.9% 

どちらでもない  7.8% 10.3%  5.7% 

あまり重要ではない  0.4%  0.9%   - 

重要ではない  0.6%  0.4%  0.7% 

不明   2.1%  1.7%  2.5% 

 

 

問 16 健康感について（その 2） 

  全体 男性 女性 

とても健康だと思う 12.3% 13.7% 11.0% 

どちらかといえば健康だと思う 51.6% 47.2% 55.2% 

どちらともいえない 18.3% 19.7% 17.1% 

どちらかといえば健康ではない 10.5% 12.4%  8.9% 

健康ではない  3.3% 3.4%  3.2% 

不明   4.1%  3.4%  4.6% 

 

 

問 17 健康感について（その 3） 

  全体 男性 女性 

とても気をつけている 16.5% 16.3% 16.7% 

どちらかといえば気をつけている 55.6% 54.1% 56.9% 

どちらともいえない 18.1% 19.3% 17.1% 

どちらかといえば気をつけていない  4.7%  6.0%  3.6% 

まったく気をつけていない  1.0%  0.9%  1.1% 

不明   4.1%  3.4%  4.6% 

 

 



 
99 

問 18-1 現在、持病により定期的に医療機関を利用して

いる 

  全体 男性 女性 

はい  45.7% 47.6% 44.1% 

いいえ  49.6% 48.5% 50.5% 

不明   4.7%  3.9%  5.3% 

 

 

問 18-2 かかりつけの医師がいる 

  全体 男性 女性 

はい  55.3% 53.2% 56.9% 

いいえ  40.5% 43.3% 38.1% 

不明   4.3%  3.4%  5.0% 

 

 

問 18-3 生まれてからこれまで「けが」で 1 週間以上入

院した経験がある 

  全体 男性 女性 

はい  18.5% 26.6% 11.7% 

いいえ  77.0% 69.5% 83.3% 

不明   4.5%  3.9%  5.0% 

 

 

問 18-4 生まれてからこれまで「病気」で 1 週間以上入

院した経験がある 

  全体 男性 女性 

はい  37.5% 37.3% 37.7% 

いいえ  58.4% 59.2% 57.7% 

不明   4.1%  3.4%  4.6% 

 

 

問 18-5 自分なりの健康法を持っている 

  全体 男性 女性 

はい  47.5% 42.5% 51.6% 

いいえ  48.1% 53.6% 43.4% 

不明   4.5%  3.9%  5.0% 

 

 

問 18-6 新しい健康情報や知識を、日々の暮らしで試し

てみる方である 

  全体 男性 女性 

はい  50.2% 42.1% 56.9% 

いいえ  45.1% 54.1% 37.7% 

不明   4.7%  3.9%  5.3% 

 

 

問 18-7 「これが私の生きがい」といえるものがある 

  全体 男性 女性 

はい  53.9% 48.1% 58.7% 

いいえ  41.4% 47.6% 36.3% 

不明   4.7%  4.3%  5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19-1 健康であること 

  全体 男性 女性 

重要  76.7% 70.0% 82.2% 

やや重要  16.9% 24.9% 10.3% 

どちらでもない  2.3%  2.6%  2.1% 

あまり重要ではない  0.4%   -  0.7% 

重要ではない  0.2%   -  0.4% 

不明   3.5%  2.6%  4.3% 

 

 

問 19-2 家計の状況が良好であること 

  全体 男性 女性 

重要  52.5% 48.9% 55.5% 

やや重要  36.0% 37.8% 34.5% 

どちらでもない  6.4%  9.9%  3.6% 

あまり重要ではない  1.0%  0.4%  1.4% 

重要ではない  0.2%   -  0.4% 

不明   3.9%  3.0%  4.6% 

 

 

問 19-3 家族との関係が良好なこと 

  全体 男性 女性 

重要  71.0% 67.4% 74.0% 

やや重要  20.4% 21.9% 19.2% 

どちらでもない  3.5%  6.4%  1.1% 

あまり重要ではない  0.8%  0.9%  0.7% 

重要ではない   -   -   - 

不明   4.3%  3.4%  5.0% 

 

 

問 19-4 周囲との人間関係が良好なこと 

  全体 男性 女性 

重要  47.3% 41.2% 52.3% 

やや重要  38.5% 41.6% 35.9% 

どちらでもない  8.8% 11.2%  6.8% 

あまり重要ではない  1.4%  2.6%  0.4% 

重要ではない   -   -   - 

不明   4.1%  3.4%  4.6% 

 

 

問 19-5 仕事や学業に満足していること 

  全体 男性 女性 

重要  39.5% 38.2% 40.6% 

やや重要  41.6% 42.5% 40.9% 

どちらでもない 12.8% 14.2% 11.7% 

あまり重要ではない  1.0%  1.3%  0.7% 

重要ではない  0.6%   -  1.1% 

不明   4.5%  3.9%  5.0% 
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問 19-6 精神的にゆとりがあること 

  全体 男性 女性 

重要  57.4% 49.8% 63.7% 

やや重要  30.9% 36.9% 26.0% 

どちらでもない  6.0%  8.2%  4.3% 

あまり重要ではない  0.6%  0.9%  0.4% 

重要ではない  0.4%   -  0.7% 

不明   4.7%  4.3%  5.0% 

 

 

問 19-7 趣味や社会貢献などの生きがいがあること 

  全体 男性 女性 

重要  37.5% 36.5% 38.4% 

やや重要  40.1% 40.8% 39.5% 

どちらでもない 14.6% 14.2% 14.9% 

あまり重要ではない  2.9%  4.3%  1.8% 

重要ではない  0.2%  0.4%   - 

不明   4.7%  3.9%  5.3% 

 

 

問 19-8 景観や治安、防災体制など、生活環境が良好な

こと 

  全体 男性 女性 

重要  33.1% 29.2% 36.3% 

やや重要  40.5% 40.3% 40.6% 

どちらでもない 18.9% 22.3% 16.0% 

あまり重要ではない  2.5%  3.9%  1.4% 

重要ではない  0.8%  0.9%  0.7% 

不明   4.3%  3.4%  5.0% 

 

 

問 19-9 夢や希望を持っていること 

  全体 男性 女性 

重要  48.8% 43.3% 53.4% 

やや重要  32.9% 36.1% 30.2% 

どちらでもない 11.7% 14.2% 9.6% 

あまり重要ではない  2.1%  2.6%  1.8% 

重要ではない  0.6%  0.9%  0.4% 

不明   3.9%  3.0%  4.6% 

 

 

問 20 幸福感について（その 2） 

  全体 男性 女性 

大いに思う 14.6% 12.0% 16.7% 

思う  54.7% 53.2% 55.9% 

どちらともいえない 19.6% 23.6% 16.4% 

あまり思わない  4.3%  4.3%  4.3% 

思わない   2.9%  3.4%  2.5% 

不明   3.9%  3.4%  4.3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


